BRYFHRARAEFROBE

EFITETRASCERITEIRA20BARK)
(BLFEEEALL)
1 E£0H=E

ERITETROERFTEE 1 AT AMBEESHR 54581315229 E4Y., BT A LLEART24.7%8. BTER BICLERT36%H TH o1z EEESE
BEL109.5T, AIER B IR TI2%F TH 1=

ZD5b, EF->THIHRT HHA558(5237,220M &7 Y., BT B LR T35%E. RTER A ITLERT1.2%B TH o1z, Fi=. AN 5EE1%221,4870
ERY BTRICHEARTIT%E. ATER A LR TL5%H TH -1,

BEH. BT b =58 5(X78,0001 T, RIER AIZLE 9,160 DE TH-o1=,

(BfI:F. %)

Lﬂ BRI BE, |[@& |[rtxx
X % AR B | BEFE | B Bl EEE |EE-  |e8- THEXUERE [ER 2E |[H—ER|disa
KEE| BIEE NEE| RIRE [EhEES & XEX FE[nuvem)

ﬁ%?ﬁ—%% #| 315229| 283491| 356,436 443,124 449,088 415799| 269,975 399,784 302,228 196,590 313,850 420471| 274,378] 264,407
@ 55| Bl A 247  -174]  -272 -66.7 -53.8 10.3 24.4 -526] -110] -175 -55]  -507] -56.3] -36.3
BIFER AL -3.6 -5.8 43 -12.8 -42.8 13.9 -10.8 17.7 -5.6 -1.8 5.1 338 78] -239
FFHTCYE | 237,220] 245223| 250,032 400,322 330,808 291,148| 171,199| 334,315 267,821 168,307| 237,598| 332,183| 273,453 219,508
X#THE_A -35 -7.9 -4.7 -16.3 -6.5 6.0 -8.4 -0.6 -2.6 -2.5 4.1 -4.9 20 -5.1
] SRi4ER At -1.2]  -140 22|  -150]  -194 2.1 -0.4 55 -6.3 6.1 6.2 2.9 8.9 -5.5
Fow m% #| 221,487| 233,345| 218,861 356,593 314,723 231,650] 164,429| 305,583 259992| 164,472| 229,071 329.461| 261,567 209,361
@ 5 Bl A Lt -3.7 -7.1 -6.1 -15.8 -5.0 5.5 -8.7 2.1 -2.6 -2.9 3.9 -5.1 1.8 —4.1
BIFER AL -1.5 -13.8 -1.9 -15.5 -12.2 -3.2 -1.7 35 -85 5.8 6.6 25 7.9 -6.1

ES | 78009] 38268| 106,404| 42802 118280 124651 98,776] 65469 34407 28283] 76,252| 88,288 925 44,899

WAl EE B [ -94927] -38287|-120911] -808,258] -499,893 22474 68711| -442,318] -30,108] -37,515 -27,854|-416,200]-358,270] 138,647
BERAZ| -9169] 22679 20,257 5507 —256,579] 44,755 -31.836] 42,625 228| -13348] 1,318] 6,207 -2562] -70401

2 FEEHEOEBE

ERITETRDOERFEE 1 AT AMKRESEIFRLIZ158.605M &Y. AT LLEARTL7%E. ATER A XTI A%HTH 1=,
D56, FRTESNFEIFRE (X980 R &Y, BT A LR T5.5%E ., BIER A LLERTA3%ETHoT=,

(B4 B, B, %)

Lﬂ BRI BaE, |[@& |[rexx
S FRE AR B | BEE | S [1ER BEIE (E5E. (@  |[TDEESEE |BEE 2B |H—E X|desm
KEE| BIEX N REE [EHEE S & XEXE E - EEaRT)
@ = ES #| 1586 169.8] 1710 1449 1654 206.3[ 1449 1570 1709] 152.1] 150.4| 144.9] 1530] 156.1
B B B_A -1.7 -1.2 02 -113 -1.0 -0.7 -1.8 1.2 -2.6 0.4 -2.4 —6.5 -5.7 -2.4
BIER AL -1.4 -6.0 -35 -7.0 -8.4 3.8 3.1 28] -15.0 -74 -1.1 2.6 5.2 -2.7
FoE R ES | 1488 1621 15441 134.8] 1546 162.1] 1395 1441 166.6] 1486 1471] 1406] 146.2] 1480
3o pspgl Bt -2.1 -0.1 -05]  -12.3 0.3 -2.1 -1.7 0.8 -2.2 0.1 -25 -7.1 -6.2 -4.0
BIEREAL -1.8 -5.4 -23 -9.2 -35 -08 2.0 08| -156 -6.6 -0.7 0.6 438 -3.7
Fow ok ES % 9.8 7.7 16.9 10.1 10.8 44.2 5.4 12.9 43 3.5 3.3 43 6.8 8.1
gl ko 55 -19.8 7.0 41 -169 5.0 -5.3 6.6] -15.7 16.7 3.1 65.4 46 373
BIER AL 43| -180] -129 328]  -468 25.2 385 31.6 19.4]  -327] -154]  207.1 15.3 20.9
ES % 20.5 214 20.6 178 20.2 22.7 20.1 19.8 22.3 21.2 20.3 19.2 19.4 20.4
HEBEH%m A = -0.4 -0.1 -0.3 -2.4 0.0 0.2 0.0 -0.3 -05 0.2 -0.9 -15 -16 -08
BIERAE -0.4 -0.9 -0.4 -16 -0.8 0.7 -0.1 -0.4 -43 -08 -0.7 0.4 0.7 -0.7
3 EROEE

TEHEITETADERERER GABEEET)1399.3 T, HETHEEKIL363,313AEEY, BTA ELEART01%E, BIERAELRTI9%ETH-

D36, IN—hA LFEE(£81,083 AT, ERFEEICHOHIE|E(X22.3%THo1=
FEEEIL, ABE81, BEEEE1.71T, 0.10RAU D ABEBTH-.

(BA: A, %)

Lﬂ ER-AR BE. &  |v-tzx
X % ERE AR BRI | HE% | e B B |HE. &R |TBEXSREE (ER 28 |H—ER|d=sm
KEE| BIEX Nl REE [EHEE S Bt XEXE E - EEaRT)
X 3 A= %] 363,313] 35118] 60,393] 3250 4775] 19.638] 70,345] 10714] 2273] 24.438] 57.155] 25256] 7.946] 40,896
2R OXKg A Lk 0.1 42 16]  -125 0.1 0.2 -1.0 -0.3 -24 3.0 -0.1 0.7 1.8 -43
ERSBEERAL -1.9 2.3 -30]  -12.7 0.2 -2.7 -47 0.2 -4.2 -23 3.3 -1.3 5.2 6.1
& B —FE 223 42 10.5 1.1 3.7 1.3 4838 11.6 12.2 416 19.5 16.9 28.0 22.2
A B o= 1.81 6.33 0.80 757 0.46 0.86 0.80 0.43 3.61 3.98 0.90 1.24 4.07 1.71
B OB O= 1.71 2.05 1.96]  20.06 0.34 0.69 1.81 0.76 6.01 1.01 0.99 0.57 2.29 1.93
AR — —BEMEEOENGEY) BRBHES o0

HIRAEHRROE RS BE




(EBERHEBZEI0AULY
1 E20EgE

ERITETROERFEE 1 AT AMBE SR 54581355805 &AY ., B A ELEART25.7%8. BTER BICLEART1.0%ETH -1z, EEESE
B 112.7T, BIER B IR T 5%E TH 1=

ZD5b, EF->THIHRT SR 588(5260,415M 7Y, BT A ELEART1.0%E . ATER A ITLRT1.3%ETH 1=, Fi=. FAE NI 5%E1%237,9190
LY RTBIZHEART1A%E. RTER A L~ T0.6%E TH o7z,

BE. BT =58 53953901 T, FIER A TR 114ADETH 1=,

(BfI:F, %)

Lﬂ BRI BaE, |[@& |[rtxx
X % AR B | BEFE | B Bl EEE |HE-  |e8- THEXUERE [ER 2E |[H—ER|disa
KEE| BIEE NEE| RIRE [EhEES B XEE FE[nunem)

PV ES #| 355805 336,923 413,906 X 534,847| 352,369 268,281 371,195 X 278,337| 322,837| 456,690 285943| 306434
@ Pl H b -25.7 -2.4 -26.4 X -55.0 1.3 26.8 -63.0 X 2.1 -7.0 -42.4 -58.0 -34.9
BIFER AL 1.0 115 85 X -209]  -10.3 -6.6 54  x 3.6 -3.0 14 14.2 -0.6
EEeReES | 260,415| 276,904 277,051 X 357,464 278,837 157,970 352130 x 214,264| 241,238| 367,359| 285943| 238762
X#THE_A -1.0 1.3 -1.7 X 1.9 0.6 -1.7 1.7 X -0.8 1.2 0.3 -2.6 -3.4
] SRi4ER At 1.3 0.6 04| x 5.9 4.3 3.0 00| x 9.8 3.2 33 16.9 0.1
F o W% | 237,919 255296 239,983 X 335,522 204,741 153818 323577 x 205,265 230,356| 364,775 267.402| 227783
@ |B A i -1.4 1.3 -2.8 X 1.1 -20 -23 09] x -16 0.8 0.4 -29 -1.0
BERAL 0.6 -0.7 0.8 X 70/  -115 25 -1.1 X 8.9 -3.7 34 14.7 0.5

= | 95390] 60,019 136,855 X 177,383]  73532| 110311] 19,065 X 64,073 81,599 89,331 0| 67,672
HAlEE B #E[-120214] -11,844|-143,882 X -660,763]  2694] 59,428| —637,183] X -4,184] —27,321|-337,699]| -386,535]| -155,558
BERAZE 114] 33253 31,477 X -161,535] —27,797| -23,510[ 19,065 X -9391| -1881] -5489] -5772] -1,781

2 FEEHEOEBE

FERITFTAOERFEHE 1 ANFH ABKESBFMEEIL158 70 E &Y, 7T A LA T1L5%E, ATFER A L TL3%E TH o =
CD55, FIESFEEFEIT12.605E &Y, BT A LEET5.008E, BTER A LR T599E TH o1,

(B4 B, B, %)

Lﬂ BR-HR BE BE  |[vrtxx
% ERE AR BRI | HE% | e B BEE (E5E.  (&F- (FTDEZKREE |EE 2B |H—E X|desm
KEZE| BIEXE Nl REE [EHEE S Bt XEX FE[nunem)
@ = ES | 1587 1753[ 1747] X 165.4] 2188] 1204] 1530[ x 169.6] 146.9] 131.9] 156.7] 154.1
EaspgBl_B Lt -15 1.4 04 x 1.0 1.4 4.1 6.9 x 1.1 -0.9 -938 0.3 -3.4
BIER AL -1.3 14 24| x -2.0 34 -5.3 42| x 1.2 -3.2 -1.7 15.0 -5.2
FoE R ES | 1461 1635] 1556] x 1508] 163.6] 1186] 1407[ x 161.7]  1438] 1300] 146.0] 1456
5o pspgl Bt -2.1 17 -02]  x 0.5 -0.8 -35 80| x 1.9 1.0 -98 -0.1 -4.0
BIER AL -1.9 0.1 -13]  x -3.8 -2.2 -55 50 x 1.1 -3.3 -2.0 13.8 -53
Fow sk ES P 12.6 11.8 19.1 x 14.6 55.2 1.8 12.3]  x 7.9 3.1 1.9 10.7 85
g pspgl Bt 50 2.6 6.1 x 5.8 87| -333 -39 x 19.7 0.0 -95 49 6.3
BIER AL 5.9 243 107 x 21.7 24.6 5.9 471 x 2.6 3.3 18.8 33.8 -45
ES P 20.2 21.7 203 x 19.5 234 18.8 200 x 22.0 20.0 18.2 19.4 20.4
WEBAHKE A = -0.3 0.0 -02] x -0.1 1.0 -0.1 0.8 x -05 -0.3 -1.9 -0.2 -08
BERAZE -0.2 0.1 -0.2 X -1.0 1.2 -0.3 0.1 X —0.1 -0.7 -0.3 2.1 -0.9

3 EROEE
TRITETRADERERIEH GABEEET) (F945T, HETHEEEIL186,196 A &A1Y, BT A LR TO.5%E . BIER A EELERTI2%F TH-

S5 1N— A LEEE£35851 AT RS EE (&5 SRS 1934 THoT.
FEMBEHEIL. AR 26, BERI 73T, 047142 QBB B TH 1.

(BAI: A, %)

Lﬂ FER-HR HE, & Y—ERE
=3 5 EAEERAH B | 2EX | MR- Bk EEIE |EE (&R TEBEXURIE |EE, 28 [—ER|de=sg
KEZE| BIEX N REE [EHEE S Bt XEXE FE[nunem)
& B #[E %[ 186,196] 10,008] 46,003  x 3,193| 13517] 23789 4739] x 8518 34,802] 12,605] 4.736] 20,152
B M Ok[EL_A H -05 -0.5 -04]  x 0.7 -0.7 -1.0 -15]  x 0.0 0.1 -0.9 3.0 0.8
ERFZEmERAL -3.2 6.4 -2.1 X 0.4 39 -16.9 20 x -8.8 44 -25 3.7 -0.1
& B i—rr=E 19.3 3.7 75 x 5.0 1.8 62.7 124]  x 20.1 18.3 15.4 39.2 20.3
A B = 1.26 1.04 073] x 0.69 0.19 0.82 017 x 2.43 1.48 0.09 5.70 1.80
BB = 1.73 1.55 115 x 0.00 0.92 1.87 1.70]  x 2.41 1.58 0.95 2.68 0.96
AR — —BEMEEOENGEY) BRBHES o0

HIRAEHEROE RS BE




